

韩正要求保持清醒头脑增强改革紧迫感

公立医院改革要让群众得实惠

- 坚持公益性,更好地为市民提供基本医疗服务
- 坚持推进信息化发展,以管理机制创新深化改革
- 坚持统筹谋划,有序推进,注重实效

本报讯 昨天上午,市委、市政府召开视频会议,对全市进一步深化公立医院改革进行部署。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正讲话指出,公立医院改革,是党中央、国务院确定的深化医药卫生体

制改革五项重点任务之一,牵一发而动全身。我们要清醒地分析面临的困难和挑战,增强改革紧迫感;清醒地分析自身优势和特点,树立改革信心。上海公立医院改革目标是让群众得更多实惠,让广大医务工作者有更高积极性,建立起符合发展中国家发展阶段实际的可持续机制,向人民群众交出一份满意答卷。

韩正说,必须保持清醒头脑,切实增强改革紧迫感。上海的公立医院改革虽然已经取得了一些成果,但是下一步改革已经进入深水区,面临着更大困难和挑战。我们既要

看到上海在公立医院改革的物质基础、医务工作者队伍、人才吸引和培养环境等方面的优势和特点,也要把进一步深化公立医院改革面临的难度分析清楚、想得明白。要树立信心,明确目标,在深化改革过程中,充分发挥广大医务工作者的改革主体作用,让广大人民群众参与和监督,政府要依法监管,财政该投入的必须投入。

韩正指出,要准确把握好公立医院的改革方向,坚持公益性,更好地为市民提供基本医疗服务;坚持推进信息化发展,以管理机制创新

深化改革;坚持统筹谋划,有序推进,注重实效,改革没有回头路,“翻烧饼”群众不答应,要把问题想清楚,做好顶层设计,走小步、积大步,不断把改革向前推进;要相信和依靠医院和全体医务人员,充分发挥他们的改革主体作用,为公立医院改革创造良好的制度环境。当前,要以闵行模式为基准,全面推进区县公立医院改革;做好郊区4家新建三级医院的改革试点,注意及时发现问题,完善机制;积极推进各项配套改革,比如探索以市为单位,建立招采合一、量价挂钩的药品集中招

标采购机制等。卫生部部长陈竺在讲话中充分肯定上海三年来公立医院改革“起点高、站位前、理念新、措施全”的特点。他希望上海坚持综合改革的方向,做到“五个统筹”,即统筹维护公益性与调动积极性两大目标;统筹各层级公立医院改革发展,促进医疗资源纵向流动;以深化公立医院改革为契机,统筹推进医改各项任务;统筹多方力量,协同推进改革深化;统筹推进卫生事业与经济社会事业协调发展,为全面建成小康社会做出更大贡献。

膳食配送「一条龙」

位于中华路97号的黄浦区第二家区级老年配餐中心上午启动运行。中心建筑面积2200平方米,将提供集膳食加工配制、外送为一体的综合性服务,每天可为1800位老人提供助餐服务。
本报记者 楼文彪 姚丽萍 摄影报道



在沪共建国家儿童健康中心

部市合作扩展提升,陈竺杨雄讲话

本报讯(记者 施捷)2012年度部市合作领导小组会议昨天下午在沪举行。卫生部部长陈竺,上海市委副书记、代市长杨雄出席会议并讲话。副市长沈晓明主持会议。

经过多年的积累和探索,卫生部与上海市政府建立了良好的合作关系。2009年,在长期合作共建的基础上,签署了共建共管卫生部在沪单位的协议,对6所卫生部在沪医院进行共建共管,部市合作的内容机制形成了规范化的框架。2011年,召开了第一次部市合作会商会议,签署了《共建共管在沪卫生部管理单位补充协议》和《进一步深化部市合作协议书》,对部

市合作的内容作了全面扩展和提升,开启了卫生部与地方共建共管的工作新模式。

按照部市合作的宗旨和理念,卫生部和上海市政府将筹建中国热带病防治研究中心、国家食品安全风险监测与评估中心(上海)和中国医学科学院上海中心(或上海总部),共建国家转化医学中心、国家儿童健康中心、慢性病综合防治示范市和全科医学师资培训中心,共同推进上海两个国际医学园建设、上海中医药事业发展、卫生标准化建设和卫生信息化建设,共同在部管医院的投入和管理等方面加强相互支持。



企业繁荣则民生兴旺

在2009年我们率先与世界银行(World Bank Group)密切合作,以促进全球贸易的流通,并持续推进各个市场的共同发展。贸易是地方经济命脉。我们的使命不仅在于帮助企业,更在于通过扶持当地企业,促进整个地区的繁荣。

一心做好 始终如一

更多详情,敬请登录
standardchartered.com/answers

